



# NEWSLETTER

## 每周简报

### 校委会通知

上周六(9月22日)下午第三节课期间，一位学龄前儿童拉响了学校东南面出口处的火警报警器，导致学校警报触发，教学中断。警报触发之后，所有学生在老师和学校工作人员带领下有条不紊地离开教室，从各个出口到达安全区域。Kennedy学校门卫及时联系了消防部门，取消了火警警报。这个事件严重地影响了学校的正常教学秩序。为避免类似情况再次发生，校委会将加大维持学校秩序的力度。在此重申以下规章制度：

1. 值班家长无论是在教室还是在走廊都负有非常重要的责任，对学校的正常运行至关重要，请一定负起责任，把值班工作做好。
2. 在上课期间，请各位学生家长不要在学校北面和南面走廊的教室门前逗留和聊天。走廊的值班家长会清场，请各位家长配合。家长可以在下课前10分钟到教室门口等待学生下课。等待期间，请家长们保持安静，以免影响教学。
3. 舞台前的台阶上禁止家长和学生停留坐谈。上课期间影响舞蹈课，下课期间影响交通。
4. 家长停留区域包括前台附近，篮球场边的看台以及146教室。
5. 如果家长带着年幼的孩子在学校里，请家长看管好自己的孩子，不要让他们在学校里玩耍和喧哗。如果值班校委觉得家长和孩子的行为影响了学校的教学秩序，校委将要求家长带着孩子离开学校。
6. 禁止家长和学生在校内吃饭和吃snack。值班校委将按校规对在教室内吃饭和吃snack的家长和学生提出警告并给予罚款。学校将在multipurpose room 侧面的通道设立两张桌椅，作为snack专用地点，供有需求的学生使用。同时建议家长和学生考虑在自己的车里吃饭和吃snack，然后进入学校。
7. 请老师和家长共同强调学生纪律。下课不能追逐嬉闹，不得奔跑。不得触碰Kennedy学校内的Locker。不得玩耍消防器材。无紧急情况，不得用学校电话拨打911。

希望各位学生和家严格遵守校纪，与校委会一起努力，共同维护学校秩序，让我们的孩子们在瑞华安全并愉快地学习。谢谢大家的合作！

### 白水漂流

四年级 林楠晴 推荐老师：程咏梅

今年夏天，我和我的家人去了大烟山旅行，并且在当地的大鸽子河参加了白水漂流活动。

当我们到达漂流区时，首先要求穿上救生衣和防护头盔，然后，我们被分配了一个导游，大家一起将木筏运到河边。我一看到河水，就非常担心。我看过人们漂流的照片，知道危险。我担心布满岩石的河流可能会把木筏掀起，把我弹出木筏。

我小心翼翼地走进了木筏。当我们划船到河中央时，我紧张极了，双手牢牢地抓着我的船桨，等待着前方可能发生的情况。我们继续划船，突然，一个巨大的浪花击中了我们，我们的木筏猛地抬起，但我的感觉不是恐惧，而是兴奋！河水很清凉。这种颠簸让我想起过山车，只是这不是人造的，而是自然的。我期待着每一次的碰撞和颠簸……白水漂流非常令人上瘾，就像在水上公园滑水滑梯一样。它让你想一次又一次地体验。

当我们终于到达我们的终点时，我感到很兴奋，很开心。这是我做过的最有趣的事情之一。

(接右侧)

今年我能去密西根感受和观察大自然，我感到非常幸运，希望明年还能参加夏令营。

### 董事会通告

本学期伊始，董事会两名成员因故退出。根据瑞华现行By-laws规定，如果董事由于各种原因没有完成任期中途退出，由剩余的董事成员提名和投票补选，补选董事的任期是前任董事的剩余任期。

瑞华的九名董事，任期为三年。按照瑞华现行的By-laws补选之外，还规定了每年年底会进行董事的普选，由全体瑞华合格的会员来选出。今年年底将有四个名额需要普选，欢迎有意愿的瑞华会员积极报名参选。

### 祝贺瑞华文艺团体演出成功

9月2日在《乡音乡情——中国民谣之夜》西郊专场演出中，瑞华舞蹈队在徐梅老师指导下表演舞蹈《望月》，得到观众好评。瑞华合唱团还参演了《回娘家》《阳光路上》《花开等你来》等合唱节目。9月15日瑞华合唱团以一曲《太阳出来喜洋洋》参演《2018美中地区合唱交流音乐会》，受到观众欢迎，并获得著名指挥家张锐点评肯定。9月16日瑞华合唱团在芝加哥千禧公园参演《文化中国——友谊地久天长》音乐会，与众多艺术家们同台献艺，为芝加哥再次带来文化艺术的视听盛宴。**合唱团成员：**程咏梅，魏晋宁，彭薇，何容，俞萍，吴运来，唐莉，Mary Ma，陈育兰，沈小丽，胡葵，欧阳雁飞，Linda Liu，王晓琦，蔡雁宁，文瑾。**舞蹈队成员：**周红，文瑾，韩晶，邹红卫，吴苗苗，郭志宏，张淑彬，天蓉，Chris Li，马荣。



### 我的夏令营

刘一凡 AP中文班 指导老师 田毓青

虽然社会的发展使得很多大自然的美丽逐渐消失，但是今年夏天，我去了密西根州之后发现，那里依然青山绿水，郁郁葱葱，荒无人烟，感觉就像回到了原始社会生活。YMCA Camp Pinewood 能让我感受大自然，我觉得很幸运。

7月29号早上，我在 Downers Grove 上了开往营地的大巴。我当时的心情很低落，他们不让营员用任何电子产品，所以我在车上拼命的玩手机，等大巴开到了以后手机只剩下一点电了。当我下车的时候，眼前豁然出现了一座巨大的木屋，上面刻印着“Butler Lodge”。还没来得及问这座木屋是什么，我就被送到Orientation，辅导员给我们讲营里的规矩，活动等等。整个房间布置得像舞台，中间有一个三角形，三个角分别写着“Mind, Spirit, Body”。更吸引我的是周围的美景，树上的鸟叽叽喳喳地叫，水里的鱼儿慢慢的游，天比海还要蓝，云朵像棉花糖一样柔软。我被这些美景给深深迷住了。最后营员们跟着每个木屋的辅导员回木屋，每个屋子大概有十个人。

第二天，当我再次经过大木屋时，我意识到了它是整个营的总部，办公室，食堂，商店，都在里面，井井有条。中间有一个人造的门，是辅导员用木棍拼起来的，看起来很酷，旁边的花加上门看起来非常赏心悦目。

如果你幸运的话，也许还能见识一下美丽的日落。太阳降落时融化在地平线，周边的天空变成金黄色，东边则变成浪漫的紫色，很漂亮，有一台专业相机拍下来效果肯定更好。想看日落要先挑好时间，因为日落只持续10到15分钟。(接左侧)

